

Uslovi upisa za učesnike internet seminara

PAŽLJIVO PROČITATI

Da biste mogli da studirate na ovom fakultetu morate imati bar 18 godina. Ne postoji gornja starosna granica.

Fakultet zadržava pravo da otkáže seminar ukoliko je mali broj studenata zainteresovan. U ovakvoj specifičnoj situaciji, fakultet će vam refundirati pun iznos. Refundiranja neće biti isplaćena za otkazivanja od strane studenata.

Vaš operativni sistem i internet pretraživač

Fakultet sada koristi Zoom Webinar softver za održavanje internet seminara.

Pre nego što se prijavite po prvi put, proverite sistemske zahteve za Zoom, na stranici Zoom-a:

<https://support.zoom.us/hc/en-us/articles/201362023-System-Requirements-for-PC-Mac-andLinux>

kako bi bili sigurni da će vaš sistem raditi sa Zoom-om. Fakultet neće refundirati troškove učesnicima koji ne mogu da se priključe internet seminaru zato što njihov system nije podržan od strane Zoom-a.

Napomena: Više vam nije potrebna veb kamera za prisustvovanje seminaru.

Priključivanje internet seminaru

Kada ste se prijavili za internet seminar, fakultet će vam poslati email za potvrđivanje sa uputstvima za priključivanje seminaru i neke dodatne informacije o Zoom okruženju. Dva dana pre seminara (ili kasnije, ukoliko zakažete dan pred seminar) trebalo bi da dobijete email sa linkom koji vam omogućava da se priključite seminaru. Proverite svoj spam folder ukoliko niste dobili email u roku od dva dana pre seminara. Potreban vam je ovaj email kako bi pratili link do vašeg internet seminara.

Uputstvo za pridruživanje koja se šalju uz početni email za potvrđivanje se takođe može preuzeti sa stranice internet seminara fakulteta:

<http://www.astrology.org.uk/events-calendar/online-seminars/>

Kvalitet zvuka

Fakultet će učiniti sve što je u njegovoj moći kako bi obezbedio da kvalitet zvuka na internet seminaru bude konstantno odličan, međutim, ovo delimično zavisi i od jačine signala svih prisutnih. Ispod se nalaze neki koraci koji mogu biti preduzeti kako biste bili sigurni da ćete imati odlično iskustvo.

- Za najbolje rezultate koristite slušalice za kompjuter najvišeg kvaliteta koje se uključuju u ulaz za mikrofonske vaze zvučne kartice. Ovaj uređaj može da pruži bolji kvalitet zvuka od standardnog mikrofona.
- Kvalitet zvuka koji čujete tokom plejbeka zavisi u velikoj meri od kvaliteta vaze kompjuterske opreme (zvučne kartice, mikrofona i zvučnika).
- Govorite na oko 15 centimetara od mikrofona.

Snimci

Internet seminari će biti snimljeni. Ovi snimci će biti dostupni samo učesnicima seminara, za striming u toku jednog meseca nakon seminara. Fakultet neće snositi odgovornost za kvalitet ovih snimaka (Vidi kvalitet zvuka iznad). Učesnici moraju biti svesni činjenice da će u budućnosti fakultet ponuditi ove snimke na prodaju široj javnosti.

Nivo izučavanja

Seminari su otvoreni za studente fakulteta, kao i za one koji to nisu. Mnogi od seminara su pogodni za studente koji razumeju osnovne komponente natalne karte (planete, znakove i kuće) iako neki zahtevaju sposobnost da se natalne karte interpretiraju zajedno sa poznavanjem tehnika prognoziranja. Kriterijum za svaki seminar je jasno opisan na stranici <http://www.astrology.org.uk/events-calendar/online-seminars/>, i odgovornost učesnika je da se postaraju da imaju adekvatno znanje kako bi njihovo učešće na seminaru imalo određenu korist.

Pravo na prestanak podučavanja

U malo verovatnoj situaciji u kojoj tutor proceni da je u najboljem interesu studenta, učesnika seminara ili Fakulteta astrologije da dođe do prestanka podučavanja studenta, od studenta koji remeti nastavu može biti zatraženo da napusti seminar.

List sa povratnim informacijama studenata

Bili bismo zahvalni ako biste popunili formular sa povratnim informacijama studenata i poslali ga email-om organizatoru internet seminara, Frances Clynes na adresu frances.clynes@astrology.org.uk. Ovo će nam pomoći da nastavimo da poboljšavamo naš material i metod podučavanja, s ciljem da osiguramo da vase studiranje bude što plodonosnije i prijatnije moguće.

Za bilo kakve upite u vezi vaših studija, možete pisati glavnom tutoru, Cat Cox na adresu head.tutor@astrology.org.uk

Autorsko pravo fakulteta – Sva prava su rezervisana

Sav material na koji fakultet polaže autorsko pravo vam je dostupan uz podrazumevanje da je on tu samo u svrhu vašeg ličnog iskustva učenja. Možete instalirati material na vas hard disk i možete ga odštampati za ličnu upotrebu ali ga ne smete reprodukovati ili ga ponovo izdati, ili proslediti material ili bilo koji njegov deo bilo kome a da pre toga niste dobili odobrenje u pisanoj formi od strane Fakulteta za Astrološke Studije.